



○樂易玲(右四)向在場藝人大派利是，祈求一切順利。

無綫邵氏同開反貪劇 譚俊彥習慣分身



●王浩信在劇中飾演重案組警員。

●身在內地的萬梓良專程赴長沙出席袁隆平院士的喪禮。



萬梓良赴長沙送別袁隆平

香港文匯報訊(記者文芬)「中國雜交水稻之父」袁隆平院士於上周六(5月22日)在湖南長沙逝世，享年91歲。葬禮於本周一(5月24日)在湖南長沙舉行，大量中國民眾前往殯儀館獻花，悼念這位中國偉人。其中藝人萬梓良(萬子)亦有現身長沙明陽山殯儀館，穿上整齊西裝手捧菊花參加袁隆平院士遺體告別儀式，並在外界引起了不小的關注與熱議。

在追悼會上，低調的萬子被發現後，面對鏡頭禮貌地微笑，並表示慶幸自己能按時到達長沙。而導演李力持也發文表示萬梓良是為了完成自己的心願送別袁老。李力持日前亦在社交平台貼上合照悼念袁隆平：「偉大的科學家，民族英雄，謝謝您！走好！永遠銘記您，永遠尊重您！」

夥孫慧雪合作聲演 楊潮凱緊張失準灑淚



○楊潮凱不滿意自己的演出。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)楊潮凱日前在無綫節目《好聲好戲》聲演《天地豪情》張家輝的角色，因緊張而失準的他當場爆喊。

楊潮凱、陳自瑤(YoYo)、洪永城(Tony)及羅毓儀日前在節目《好聲好戲》第3回合中，各自找聲演拍檔，潮凱找來孫慧雪合作，聲演張家輝和蔡少芬在《天地豪情》中激動攤牌一幕，2人表現激動，講對白時聲嘶力竭，最後獲得主席評判和專業評判合共給予6盞綠燈和1盞紅燈。給予紅燈的專業評判郭惠文指潮凱好有感情，但無法配合角色。葉振聲則讚潮凱：「你畀我感覺係真演緊，算唔錯喇。」導師龍天生亦說：「我同潮凱練習過，他考慮緊應唔應該似家輝把聲，我界佢意見係到時候跟住啲戲去發揮，你成功咗。」

潮凱被問到對於自己的表

香港文匯報訊(記者李思穎)無綫、邵氏同期開拍以ICAC為題材的劇集「鬧雙胞」，繼早前無綫《廉政行動2020》舉行造型活動後，前日黃宗澤(Bosco)、吳卓羲(Ron)、王浩信、胡定欣、譚俊彥、黃智雯、蔡思貝、林夏薇等在高層樂易玲率領下為邵氏網劇《廉政狙擊》進行開鏡拜神儀式，樂小姐更向在場藝人大派利是，祈求一切順利。黃宗澤和吳卓羲早前一同在深圳隔離，只能從窗口探頭出外互望一下，隔離完出關即刻相擁而泣。譚俊彥(Shaun)與蔡思貝均有份參與無綫、邵氏開拍的反貪劇，譚俊彥表示沒影響，笑言因早已習慣「精神分裂」。



●譚俊彥與蔡思貝同時應付兩劇。

黃宗澤吳卓羲深圳隔離 難忘隔窗對望



黃宗澤和吳卓羲這對孖寶兄弟合作無間，兩人笑言合作次數數之不盡，但異口同聲表示不會嫌棄對方，他們表示：「現今市道有得撈已經好開心同感恩，見到面已經不容易。」

原來兩人早前同一時間在深圳酒店隔離，大家住在樓上樓下都見不到，只能從窗口探頭出外望一下，笑指他們太過癡纏，Ron笑說：「不是癡纏，因要見到人樣真的很難，所以能夠望一眼都好好，直至我們隔離完出關即刻相擁而泣。」Bosco則指自己眼淚在心裏流。他們的舉動不怕被傳HeHe情嗎？Ron即說：「大家看過我們的花邊新聞一定無人相信，我哋仲未看化世情，仍有很強求知慾。」

Bosco在劇中飾演ICAC負責查案和追蹤，Ron是個富二代律師，基本上沒有打戲，但就談不上好舒服，Ron謂：「雖然室內戲多，但酷熱天氣下穿上西裝都全身濕透，(是否要多準備內褲更換？)無呀，平時都唔着，哈哈，我想講流汗太多，換與否也沒用，(索性坦蕩蕩？)唔講呢喲。」見他右手戴住護腕，原來是拍攝電影的開槍戲，同一日發了幾百下子彈，以致手腕筋膜發炎，正進行針灸治療，所以要多謝樂小姐安排在劇中不用拍動作場面。

至於譚俊彥(Shaun)與蔡思貝均有份參演無綫《廉政行動2020》及邵氏網劇《廉政狙擊》，兩劇撞正同一時間開工，也是ICAC同類題材，Shaun表示不會混淆，因兩者劇本與造型截然不同。思貝認同說：「今次角色造型是頭髮剪齊陰，較女性化，另一套較男仔頭，性格鬼馬活潑。」

問到拍攝時會否感到精神分裂？Shaun笑說：「早已習慣，拍戲多年都已經精神分裂，前陣子才殺人，近排就要拉人，演員就是演繹不同人生，《廉政狙擊》會做黃宗澤上司，大家相隔7年再合作，感覺開心。」

思貝謂：「未試過疊住拍2套

劇，都是一項挑戰，同時睇兩邊劇本，都要少少時間適應，因怕會把當中角色名字混淆，也要分清楚兩套劇的案件。」

王浩信預重動作戲

王浩信在劇中飾演重案組警員，大部分動作場面都落在他身上，雖然在炎熱下拍攝動作戲，這倒不是最擔心的事，反而本身角色好拚命，其中有場追賊戲要由5樓跳落街，到時會否親身上陣便視乎情況而定，他說：「盡量會自己做，吊威他都安全，雖然算是我拍戲以來最驚險一次，也不會太擔心。」

胡定欣是加盟邵氏後的頭炮劇集，她透露所演角色是入行以來最複雜最吃苦、最慘情，不時觸動情緒，因是演一名斷腳要裝義肢的女仔，收到劇本時是邊喊邊睇，而「Bosco不知用了幾多橫手，會做我細佬，由上套劇做老婆到厥家做家姐」。說到跟無綫ICAC題材劇集「鬧雙胞」，浩信稱：「沒有看過他們的劇本，相信大家角度不一樣。」而定欣最開心是參與演員人才濟，同時相隔逾十年再跟好姐妹黃智雯合作，大家都變得成熟了，故事亦有不少發揮空間。

●江嘉敏笑言拉筋已令到她的生命值跌到零。



江嘉敏練拳減肥 被指筋比命硬

香港文匯報訊(記者阿祖)江嘉敏最近心廣體胖，比起一年半前，也自覺胖了不少，因此要努力減磅Keep Fit。她於社交平台上載練習跆拳道的照片。

她留言指教練不用出動，只派出他最愛嘅學生幫她拉筋，已經可以令到她的HP(生命值)跌到零。

不過當長得似韓國男神李鍾碩的

教練埋身時，江嘉敏都不忘集郵，還寫上感受：「Ar Sir話我筋節硬過我條命，下次上完堂都腳軟到樓梯都行唔到，Ar Sir話就算好痛都要做好表情管理。」

抗拒出埠工作需隔離 肥媽要照顧家中毛孩

香港文匯報訊(記者阿祖)肥媽(Maria Cordero)前日到新城電台做節目訪問，當中談到在疫情之下，做人仍要去控制命運，不應只坐着唉聲嘆氣，要主動思考多些搞作去做。

肥媽表示現在無節目做無得去登台，也要去想出路，像日前葉尚華致電她演出群星演唱會，但肥媽不想做太多人的騷：「我好爛玩，群星的話我自己演出時間太短，我就打界身在內地的黑妹(李麗霞)叫她接，她反過來提議我可以自己開騷，於是我就去問場地啲期。」肥媽表示問過伊館期，但因目前仍用作檢測中心，要到9月才重新開放場館，所以她也去問過紅館：「最好可以做2日玩吓，做音樂，台、燈、幕後又有得撈！網民還建議開騷送圍裙、煮食手套和肥媽頭籠，如果現場七成觀眾一齊着上熒光圍裙企起身唱歌，都幾好玩！」

雖然無綫減少飲食節目，肥媽表示自己一樣忙個不停，現每星期會在網上做一個《長命120歲》的節目，每逢周六要直播教煮餸，更有內地網站也想她去顯廚藝，不過肥媽指暫時未通關仍要隔離的話，她都不會到內地工作，像澳門有賭場任她叫價去出席本月的開幕活動，亦因要隔離而推掉，肥媽說：「我好早已經接種完疫苗，打晒兩針，是為了自己身體健康，但為工作若要隔離就太浪費時間，因屋企有六隻大狗一隻細狗要我照顧！」



●應采兒認為時代進步應有更多的選擇。

香港文匯報訊(記者文芬)陳小春老婆應采兒日前在全女性脫口秀挑戰節目《聽姐說》上，回應網友關於獨立女性的疑問，引發熱議。

應采兒表示：「一個男人想要獨立，他只要從出生開始脫離母胎，他就成為獨立男性了。」她又稱：「時代在進步，應該是給女性、男性更多選擇的權利，而不是約束和指摘。」



○楊潮凱找孫慧雪合作，聲演張家輝和蔡少芬的《天地豪情》。

現如何時，他眼濕濕感觸說不滿意自己表現：「因為排練咁好耐，花咁多時間去諗應點去做，臨上台前叫自己唔好咁緊張，但一上台緊張就突然澎湃，所以你哋話過火係咁，但有啲位置我知道再按捺就發揮唔到，有啲已經差啲，嗰吓我覺得點解做唔到自己想要嘅表現呢？」評判之一的韓利笑指孫慧雪聲線似「叉燒粉」蔡少芬，但有唸字情況，一用力一急就容易唸失字。

○肥媽表示有意開騷創造就業。

